(interaktff Egitim J

1 - Asagidaki ondalik kesrin en biyigd hangisidir?
A) 8,01

B) 8.1

C) 08

D) 8,001

2- 0,1 6 ondalk kesrin kesir karsilig
asagidakilerden hangisidir?
A)16/100

B)16/1 000

1610

D) 1671 0000

3- Bes tam binde bes ondalik kesrinin yazlisi
asagidakilerden hangisidir?

A) 5,05

B) 5,025

C) 0505

D) 5,005

4-101,011 ondalk kesrin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Yz bir tam binde on bir

B) Yiz bir tam onda bir

C) Yuz bir tam onda bir

D) Yiz bir tam yizde bir

5- Asagidaki saylardan hangisi digerlerinden
kicuktar?

A1

B1.10

C1.100

D) 1,01

6- 78,329 ondalik kesrin basamak degeri en
kigtk rakami hangisidir?

A) 8

B) 3

Q)2

D) 9
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7- Asagidaki ondalik kesirlerin en kigigu
hangisidir?

A) 011

B) 0,069

Q) O

D) 0,07

8- Asagidaki ondalik saylardan hangisi 6.786
sayisindan kagaktir?

A) 6869

B) 6876

C) 6,769

D) 6,796

9- Sifir tam yiizde on dért ondalik kesrinin yazils
asagidakilerden hangisidir?

A) 014

B) 0,001 4

C 0014

D) 0,0001 4

1 O- Asagidaki ondalik kesrin en kiicigi
hangisidir?

A) 0,702

B) 0.701

C) 07

D) 0711

11-  Asagdaki esitliklerden  hangisi  dogru
degildir?

A) Bir batinin onda dokuzu = 0.9

B) Bir buttnin yizde sekizi = 0.80

C) Bir bitinin yizde otuz yedisi = 0.37

D) iki butiin ve bttiintn yizde kirk altisi = 2,46

12-  Asagdaki esitliklerden  hangisi  dogru
degildir?

A) Bir butiinin binde altisi = 0,006

B) Bir buttnin binde elli biri = 0,051

C) Bir bitinin binde yiz kirk dokuzu = 0,1 49

D) Uc butin ve butintn binde seksen dordu =

0384
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